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1. . %iF Expl 22, B8 a.b.c fil ans JRYE, Ho ans 9 R AFHOR 45 15 540K
I solveO Jr ik R B IOML I dispO Jr ik iy th 45 5 . XF R i X5 #2F Expl. py WF

import math
class Expl:
def __init__(self,al,bl,cl): *METE
self.a=al
self. b=bl
self.c=cl
self. ans=[ |
def solve(self) : £k FREHIR
d=self. b * self. b—4 * self.a * self.c;
if math. fabs(d)<=0.0001: 24T 0
x1=(—self. b+ math.sqrt(d))/(2 * self.a)
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self. ans. append(x1)
elif (d>0):

x1=(—self. b+ math.sqrt(d))/(2 * self.a)

self. ans. append(x1)

x2=(—self. b—math.sqrt(d))/(2 * self.a)

self. ans. append(x2)
def disp(self) :
if len(self.ans)==0:
print("JEAR")

elif len(self.ans) ==

HHHER

print("— A % 1" % (self. ans[0]))

else:

print("F NN % 1L A1 % . 11" % (self. ans[0], self.ans[1]))

EEERF
print("\n 3k 1)
a,b,c=2,—3,4
s=Expl(a,b,c)

s. solve()
print(" a=%.1f,b=%.1f,c=%.1f " %(a,b,c),end=": ")
s.disp()

print("\n Wik 2)
a,b,c=1,—2,1
s=Expl(a,b,c)
s. solve()
print("
s.disp()

print("\n Wik 3")
a,b,c=2,—1,—1
s=Expl(a,b,c)
s.solve()
print("
s.disp()

TR B RHPATEE RN 2.1 iR,

a=%.1{,b=%.1{,c=%.1f " %(a,b,c),end=": ")

a=%.1f,b=%.1f,c=%.1f " % (a,b,c),end=": ")

& 2.1
2. f&. PR B SEERFRT Exp2. py I,

import time
class Exp2:
def solvel (self,n) :
sum=0
for i in range(1l,n+1):

o1 B ST 1 ARAT 4
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for j in range(1,i+1):

sum—+ =j;
return sum
def solve2 (self,n) : HREE 2
sum, suml=0,0
for i in range(1l,n+1):
suml+=i
sum-+ =suml
return sum
def solve3 (self,n): HREE3
sum=n* (n+1) * (n+2)//6

return sum

EFEERF

n=50000

s=Exp2()

print("\n n= %d\n" % (n))

tl = time. time() # 3K BUIT R A )
print(" f#¥% 1 suml= %d" % (s.solvel(n)))

t2 = time. time() £ 3R B ZE o s ]
print(" BAFEFE] : Yds" % (t2—t1))

tl = time. time() 2 AREUIT 46 B (8]
print(" f#¥% 2 sum2= %d" % (s.solve2(n)))

t2 = time. time() 7 UL A [
print(" BAFHFE] : Yods" Y% (t2—tl))

tl = time. time() # RO 15 B 1)
print(" f#¥% 3 sum3= %d" % (s.solve3(n)))

t2 = time. time() £ 3R HRZ5 AR A ]

print(" BATHFE] : %ds" Y% (t2—1tl))

FRBEFERHATEE R 2.2 R, B 1 R EZREE R O ) ik 2 i &
ZREE R O % 3 BRI E 2258 O,

n=500008

#%i£1 sum1=20834583350000
i

#2753 sun3=20834583350000
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1. . RN ERSEE LM RS WCHERE R 2.2, 2 95, & ¥ L FEA
B B L2 SqList P FEREF A9 Expl-1. py SCHEANTT .

class SqList: s S
def _init_ (self): £ 14 3 pR 2K
self. initcapacity=>5; E=3 Wﬁﬁgﬁﬁﬁjﬂ S
self. capacity=self. initcapacity &R R E VIR R
self. data=[None] * self. capacity 3% BT 3 1 =S [a)
self. size=0 ERERERNO
def resize(self, newcapacity) : # B TR 7 3R B9 A 2 4 newcapacity
assert newcapacity >=0 £ A 2 B0E w P R B S
olddata=self. data
self. data= [None] * newcapacity
self. capacity=newcapacity
for i in range(self. size) :
self. data[i] =olddatal[i]
def CreateList(self,a) : HEAHA a HHNTEBLREILIRFE
self. size=0
for i in range(0,len(a)) :
if self. size==self. capacity: # HBE I v s
self. resize(2 * self. size) ; 2P KA
self. data[ self. size] =a[1]
self. size+ =1 £ U JE JC R A FOE 1
def Add(self,e): FELZMERBRERM—1ITTEe
if self. size==self. capacity:
self. resize(2 * self. size) # IR 2 25 (8] 35 B F7 43 25
self. data[ self. size] =e # WL E e
self. size+ =1 #REWH 1
def getsize(self) : #iR B4 &
return self. size
def _ getitem__ (self,i) : ERkFESAHIMNTE
assert 0 <=1< self. size RS BN ETS
return self. data[i]
def _setitem__(self,i,x) : HEEFSHIHTE
assert 0 <=1i< self. size £ RIS 50 1 IR R W
self. data[i] = x
def GetNo(self,e) : EFERE— N A eMTENFS
1i=0
while i< self. size and self. data[i] ! =e: EHEHILEK e
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i+=1
if (i>=self. size):
return —1; £ R F AR [ —1
else:
return i; # ¥ 3 )5 & B H 5
def Insert(self,i,e): FHELERTFESAHINMNERATE
assert 0 <=i<=self. size # RIS H BT WS
if self. size==self. capacity:
self. resize(2 * self. size) = T I 1 S
for j in range(self. size,i, —1): # ¥ data[i] X5 TC R IGH — 0 E
self. data[j] =self. data[j—1]
self. data[i] =e ZHHATLE e
self. size+ =1 FREH 1
def Delete(self, i) : HELERPMBFESH i HTE
assert 0 <=i<=self.size—1 # RIS H B WS
for j in range(i, self. size—1) :
self. data[j] =self. data[j+1] #8 data ] Z JF T BRI — A1 &
self. size— =1 # KW 1
if self. capacity > self. initcapacity and self. size <=self. capacity/4 :
self. resize(self. capacity//2) b= R A S =
def display(self) : 1 5y I FF &

for i in range(O0, self. size) :
print(self. datali],end="")
print()

1 1

if _name_ == '__main_ ':
L=SqList()
print()
print(" F@57 5 F R L, B4 = %d" % (L. capacity))
a=1[1,2,3,4,5,6]
print(" 1~6 A& L")
L.Createlist(a)
print(" L[&&E=%d, KE=%d]: " % (L.capacity, L. getsize()),end=""), L. display ()
print("  ffHA 6~10")
for i in range(6,11):
L. Add(i)
print(" L[&E&E=%d, KE=%d]: " % (L. capacity, L. getsize()),end=""), L. display()
print("  JFHH 2 WIEE=Y%d" %L[2])
print(" BWEFE5HN 2 HILEN 20")
L[2]=20
print(" L[&&E=%d, KE=2%d]: " % (L.capacity, L. getsize()),end=""), L. display()

’ x=6

print("  H—MEA W d FITERF S = %d" % (x, L. GetNo(x)))
n= L. getsize()
for i in range(n—2):
print(" MEREITERE")
L. Delete(0)
print(" LL& R = %d, KE=%d]: " % (L. capacity, L. getsize()),end=""), L. display ()

R PRATAE R AN 2.3 FR
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class LinkNode:
def init_ (self, data=None) :
self. data=data
self. next= None

class LinkList:
def _init_ (self):
self. head= LinkNode()

self. head. next= None

def CreateListF(self,a):
for i in range(0, len(a)) :
s= LinkNode(al[i])
s.next=self. head. next
self. head. next=s

def CreateListR(self,a) :
t=self. head
for i in range(0, len(a)) :
s=LinkNode(a[i])
t.next=s
t=s
t.next= None

def geti(self,i) :
p=self. head

j=—1
while (j<1i and p is not None) :
=1
pP=p.next

i B P2k LinkList VLR INR F 572 F A9 Expl-2. py 3CHFITT .

FEREERERE
# 14 & BR A
# data J& 1
#next E‘ﬁ

R
14 365 PRI K
# 3L 45 5 head

LA HBE a BB HER
FARIRE SRR A s

FPAELFI a[LITTR ISR s

FH s G5 AR A TR GS FZ AT R A R 2R

HEHME: HEa BEETRER
¢ R AR [ R 45 A1, JT IR I 1 Sk 25 3
F G L HE 4 R s

# R AT alil TR 4S5 AL s

FHh s BEHA (H R ZR

# 6 BB 45 Y next 5L E F None
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return p

def Add(self,e):

s= LinkNode(e)

p=-self. head

while p.next is not None:
pP—p.next

p.next=s;

def getsize(self) :

p=self. head

cnt=0

while p.next is not None:
cent+=1
pP=p.next

return cnt

def _ getitem__ (self,i):

assert 1>=0
p=self. geti(i)
assert p is not None
return p.data

def _setitem  (self,i,x):

assert 1>=0
p=self. geti(i)
assert p is not None
p.data=x

def GetNo(self,e) :

=
p=-self. head. next
while p is not None and p.data! =e:
=1
pP=p.next
if p is None:
return —1
else:
return j

def Insert(self,i,e):

assert i>=0
s=LinkNode(e)
p=-self. geti(i—1)
assert p is not None
S.next=p.next
p.next=s

def Delete(self,i) :

assert i>=0

p=self. geti(i—1)

assert p.next is not None
p.next=p.next. next;

HELZERHNKRERM—ITE e
F B A s
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def display(self) : = RS
p=-self. head. next
while p is not None:
print(p.data,end="")

p=p.next;
print()
if _name_ == '__main_ ':
L=LinkList()
print()

print("  FHEILZSPAEER L")
a=[1,2,3,4,5,6]
print("  1~6 AlE L")
L.CreateListR(a)
print(" LIKJE="2%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
print(" fHA 6~10")
for i in range(6,11):
L.Add(1)
print(" LIKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L.display()
print("  FEHR 2 LR =%d" %(L[2]))
print(" WEFESN2MILEN 20"

L[2]=20
print(" LIKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
x=6

print("  F—MEA W d FITERF S = %d" % (x, L. GetNo(x)))
n= L. getsize()
for i in range(n—2) :

print("  MEREITER"
L. Delete(0)
print(" LIKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()

TR PATERME 2.4 FiR,
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3. . WEERMILARBEBEENBTRHES WCEREITAY 2. 3.4 7, A5 MERIEAR
iz WA P25 DLinkList DL R R E 72 7 ) Expl-3. py XHF .

class DLinkNode: EMERERE
def init (self, data=None) : = ¥ 18 pR AR
self. data=data # data J& 1
self. next=None # next J& 1
self. prior= None # prior J& P
class DLinkList: W gEFRE
def __init_ (self): 14 365 bR
self. dhead=DLinkNode() # 3k 4k 5 dhead

self. dhead. next= None
self. dhead. prior= None

def CreateListF(self,a) : HLiRiE: BEA a BEELNER
for i in range(0,len(a)) : G IR ST AR 4 4 s
s=DLinkNode(a[i]) £ B A ali] TC R AU EE A s, K A A SR Sk
s.next=self. dhead. next #H B s &5 5 B next i R
if self. dhead. next! = None: £ B UK S5 S AE 2 S5 4k 45 05 Y prior
self. dhead. next. prior=s
self. dhead. next=s # 18 ek Sk 45 5 Y next
s. prior=self. dhead H B s 45 55 1Y prior
def CreateListR(self,a): HEREE: H8E BRI NER
= self. dhead # t IR 2R In) R 45 R, FF AR I 9 ) Sk 45 A
for i in range(0,len(a)) : £ 8 R ST I 45 4 s
s=DLinkNode(a[i]) FH A ai] TR S s
t.next=s W s GEmA G2
S. prior=t
=s
t.next= None # 6 FE 45 Y next AL & F None
def geti(self,i) : #REIFSH i NE =
p=-self. dhead
i=—1
while (j<1i and p is not None) :
jit=1
p=p.next
return p
def Add(self,e): FHELZMERMRERM—P TR e
s=DLinkNode(e) £ AL s
p=-self. dhead
’ while p.next is not None: #AEREL S p
pP=p.next
p.next=s; #E%%ﬁz@ﬁi/\éﬁ)ﬁ S
S.prior=p
def getsize(self) : #iRE K E
p=self. dhead
cnt=0
while p.next is not None: # B RSk
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cnt+=1
p=p.next
return cnt

def _ getitem__ (self,i):
assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p is not None
return p.data

def _ setitem__(self,i,x):
assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p is not None
p.data=x

def GetNo(self,e) :

1=0

p=-self. dhead. next

while p is not None and p.data! =e:
=1
p=p.next

if p is None:
return — 1

else:

return j

def Insert(self,i,e):
assert i>=0
s=DLinkNode(e)
p=self. geti(i—1)
assert p is not None
S.next=p.next
if p.next! =None:

p.next. prior=s

p.next=s
S. prior=p

def Delete(self,i) :
assert i>=0
p=self. geti(i)
assert p is not None
p. prior. next=p. next
if p.next! =None:
p. next. prior=p. prior

def display(self) :
p=-self. dhead. next
while p is not None:
print(p.data,end="")
p=p.next;
print()

FREFESHIHTE
£ R SH L ER RS

& p A 7S AR

HREFSHIHITE
£ RIS 501 BRI WS

#p AN IR

EERE— 1M AeHTENFS

FAHTR e

# oK 2 R [H — 1
£ B )5 R [ 5

HELZMRFFSAHIWNLERB/ATE ¢
£ K B 1O A G

= @A s
ZREFFS R i—1 S p

£ p AR A BRI

£ B s 45 A 1Y next

ZBH p 45 A HAESS 5 4k 45 Y prior

S B p 45 5 1Y next
S B s 45 5 1Y prior

FELZERTHBEFES A INEIENTE
X SR E T @Ok K io] =
SHRENF SR i B p

#p A Es Bk

# 1@& p 2?:::'5‘ E"Jﬁﬁggggf)ﬁ E"J next

ZEH p 45 MR AESS J5 4k 45 Y prior

HEH&ER
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1

if name == '_main_ ':
L=DLinkList()
print()
print("  HEILZSWEESE L")
a=1[1,2,3,4,5,6]
print(" 1~6 A& L")
L. CreatelistR(a)
print(" LIKE=%d]: " % (L.getsize()),end=""), L. display()
print("  ffHA 6~10")
for i in range(6,11):
L. Add(i)
print(" LIKE=%d]: " % (L.getsize()),end=""), L. display()
print(" JFEN 2 WImE=%d" %(L[2]))
print("  WEHFSHN 2 MITEN 20"

L[2]=20
print(" LIKJE="2%d]: " % (L.getsize()),end=""), L. display()
x=6

print(" B —MAR XNd WILEFS=%d" % (x,L.GetNo(x)))
n= L. getsize()
for i in range(n—2) :
print("  MIBREITE")
L. Delete(0)
print(" L[EKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()

IR R AT AR ANE 2.5 B

20
56678910
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2204566789 10
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1678910
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Bl 2.5 562 FIRRESCHRA 3 M PAT 45 R

4, . MEAPRBERMEARZ BT EN BT RS WCEAE)T 2.3.6 77, EMEH$
B R EEAR B R A ClinkList VLA F 8700 Expl-4. py 3XFU0F .

class LinkNode: EERRERE S
def _init_ (self, data= None) : £ M 1 R
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self. data=data
self. next=None

class CLinkList:
def init_ (self):
self. head= LinkNode()
self. head. next=self. head

def CreateListF(self,a):
for i in range(0, len(a)) :
s= LinkNode(al[i])
s.next=self. head. next
self. head. next=s

def CreateListR(self,a):
t=self. head
for i in range(0,len(a)) :
s=LinkNode(a[i]);
t.next=s
t=s
t.next=self. head

def geti(self,i):

p=-self. head
i=—1
while (j<1):
jt+=1
p=p.next
if p==selfl. head: break
return p

def Add(self,e):
s=LinkNode(e)
p=-self. head
while p.next! =self. head:
p=p.next
p.next=s;
s.next=self. head

def getsize(self) :
p=-self. head
cnt=0
while p.next! =self. head:
cnt+=1
p=p.next
return cnt

def _ getitem__(self,i):
assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p! =self. head
return p.data

def __ setitem__(self,i,x):

= data J& P
# next J& I

HEINEGERE
£ 14 3 bR £

£ 3L 45 4 head
£ 1 G R

HREE: HEE a BEREIRTBER
= R ER A LR A s

SR AL al il TTHE ML s
FH s B RIR AT IR S s 2T GRS R 2R

HEME: BB a BREIBHRBER
£t AR W R AS R, JT IR I ) Sk 45 5
FRIRESLBARLA L s

FHARIFH a[LJTR MG R s

s BEAA tHERZE

£ K5 BB 2E A5 next BN HE 1) 3k 25 45
HEEFSH i NER

FHE S p A1 KA R
Y= E R S |

HEZERBKRERM—1TE e
F LA s

HFELEL AN p

TR R ZFHAL A s

# iR EK B

# B RS SN 1R

EREFSAHIHITE

£ KIS 80 BRI S

# p AN A Sk 45 R R

FEEFSHIMNTE




assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p! =self. head
p.data=x

def GetNo(self,e):
1=0
p=-self. head. next

while p! =self. head and p.data! =e:

=1
p=p.next
if p==self. head:
return — 1
else:

return j

def Insert(self,i,e):

assert i>=0

s= LinkNode(e)

if (i==0):
s.next=self. head. next
self. head. next=s

else:
p=-self. geti(i—1)
assert p! =self. head
S.next=p. next
p.next=s

def Delete(self,i) :
assert i>=0
p=self. geti(i—1)
assert p.next!=self. head
p.next=p.next. next;

def display(self) :
p=-self. head. next
while p! =self. head:
print(p.data,end="")
p=p.next
print()
if _name == ' main_ ':
L=CLinkList()
print()
print("  EILEIHLEER L")
a=1[1,2,3,4,5,6]
print("  1~6 @& L")
L.CreatelistR(a)
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£ RIS 8 RS

# p AN Sk &5 AT A

EERE— 1T HeHTENFS
S p AR 4 AR

FAHEHITR e

# R ARBIAR [ —1
£ B 5 R [ H 5

FHELUERPFSAHINMAERANTE e
£ R SR ERR TR WS
FRIFE R s

48 AN R A A

FHENFSH i—1 WG p
# p AN A Sk 45 R R
HIE p 45 AUR AR s 4R

FELZERTHBES A I NAEIENTE
LM B ERPER NS
£HEFS R i—1MEsp

# p. next AN 3k 5 w1 i A DU

= MR p 45 5B 5 4k 45

#EH &R
FH G p AR H A

print(" LIKE=%d]: " % (L.getsize()),end=""), L. display()

print("  fHA 6~10")
for i in range(6,11):
L.Add(i)

print(" LIKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
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print("  FEH 2 HILE=%d" %(L[2]))
print("  WEFES N 2 HILEN 20")

L[2]=20
print(" LIKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
x=6

print("  H—MEA W d FITERF S = %d" % (x, L. GetNo(x)))
n= L. getsize()
for i in range(n—2) :

print("  MEREITE"
L. Delete(0)
print(" LK EE=%d]: " % (L.getsize()),end=""), L.display()

6678910

4566789718

566789108
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5. f#. M RBEL A Z TR LB RIS W)Y 2. 3.6 7, A& 1AL
BEFREA BB A P2 CDLinkList BL AR F R FE R Expl-5. py X U0F .

class DLinkNode: HRIANERE AL
def _init_ (self, data= None) : £ Fa) 1 PR K
self. data=data # data J@§ P
self. next= None = next J& I
self. prior= None = prior J& M
class CDLinkList: BN SE R 2
def init_ (self): £ 19 1 PR
self. dhead=DLinkNode() # 3L 45 5 dhead

self. dhead. next=self. dhead
self. dhead. prior=self. dhead

def CreateListF(self,a) : HLEiE: HEA  a BEEIHANER
for i in range(0, len(a)) : S IEIR SRR LS S s
s=DLinkNode(a[i]) £ ali] B R 4 A s, B HImAFE L
s.next=self. dhead. next B s 45 550 next il 5




self. dhead. next. prior=s
self. dhead. next=s
s. prior=self. dhead

def CreateListR(self,a):
t=self. dhead
for i in range(0,len(a)) :
s=DLinkNode(al[i])

t.next=s
s. prior=t
t=s

t. next=self. dhead
self. dhead. prior=t

def geti(self,i):
p=-self. dhead
i=—1
e (141 -
jit=1
p=p.next
if p==self. dhead: break

return p

def Add(self,e):
s=DLinkNode(e)
p=-self. dhead
while p.next! =self. dhead:

p=p.next
p.next=s;
S. prior=p

s.next=self. dhead
self. dhead. prior=s

def getsize(self) :
p=-self. dhead
cnt=0
while p.next! =self. dhead:
ent+=1
p=p.next
return cnt

def _ getitem__(self,i):
assert 1>=0
p=self. geti(i)
assert p! =self. dhead
return p.data

def __ setitem__(self,i,x):
assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p! =self. dhead
p.data=x
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£ Bk Y 5 1 S5 45 5 ) prior
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tREAEE: AHE B EIBIANER
=t WRAAR 0 R 45 A5, JF AR I3 ) Sk &5
RN RV €
SRR al[J TR ML s

#H s BEEA SN ZE

20 B 45 S next 2R 48 18] 3k 45 5
= ¥k gt S Y prior BN t

#EOFSAIiNER
S p AR L A

HELZERBKRERM—ITEe
F LA s

ARSI S p

FTERAS R p ZIR ALK s
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INIRBRSESR

def GetNo(self,e) :

j=0

p=-self. dhead. next

while p! =self. dhead and p.data! =e:
jt+=1
p=p.next

if p==-self. dhead:
return —1

else:
return j

def Insert(self,i,e):
assert i>=0
s=DLinkNode(e)
if (i==0):
p=-self. dhead
else:
p=-self. geti(i—1)
assert p! =self. dhead
S.next= p. next
p.next. prior=s
p.next=s
S. prior=p

def Delete(self,i):
assert i>=0
p=-self. geti(i—1)
assert p.next!=self. head
p.next=p.next. next;

def Delete(self,i) :
assert i>=0
p=-self. geti(i)
assert p! =self. dhead
p. prior. next=p. next
p. next. prior=p. prior

def display(self) :
p=-self. dhead. next
while p! =self. dhead:
print(p.data,end="")
pP=p.next;
print()
if _name__ __main__":
L=CDLinkList()
print()
print("  FHESIFIBUEER L")
a=[1,2,3,4,5,6]
print(" 1~6 @& L")
L. CreatelistR(a)

—_ 0

print("

print("  fHA 6~10")
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LIKE=2%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
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for i in range(6,11):
L. Add(i)
print(" LKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
print("  JFEHN 2 WImE=%d" %(L[2]))
print(" WET SR 2 MITER 20")

1.[2]=20
print(" LIKJE="2%d]: " %(L.getsize()),end=""), L. display()
x=6

print("  FH—MEHK Kd ITRITF S = 2%d" % (x,L.GetNo(x)))
n=L. getsize()
for i in range(n—2) :

print("  MIBREITE")

L. Delete(0)

print(" LKE=%d]: " %(L.getsize()),end=""), L.display()
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